

Consultas Realizadas

Licitación 440905 - SERVICIO DE MANTENIMIENTO, REPARACION E INSTALACION DE AIRE ACONDICIONADO (SUAF)

Consulta 1 - Requisitos

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
Con relación al punto dos de evaluación de capacidad técnica, donde se solicita un certificado de buenas prácticas en Refrigeración y Climatización emitido por el MADES, solicitamos amablemente a la convocante una aclaración respecto a este requisito ya que el MADES no emite dicho certificado. Asimismo, solicitamos sea aceptada la certificación del INTN en manejo de sustancias refrigerantes como válida para la evaluación técnica dada su relevancia y alineación con las buenas prácticas en el manejo sistemas de refrigeración.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
Se modifica la solicitud. Remitirse a la Adenda Nro 1		

Consulta 2 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	08-10-2024
Solicitamos a la convocante aclarar si el sistema de adjudicación es por Lote o por el total, considerando que en las especificaciones técnicas se menciona que la misma sería por Lote, sin embargo en el ítem solicitado se describe solo un grupo, siendo el monto mínimo Gs. 250.000.000 (Guaraníes doscientos cincuenta millones) y el monto máximo de Gs. 500.000.000 (Guaraníes quinientos millones.)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
La adjudicacion es por el total, se subsano la descripción de lotes es las especificaciones técnicas. Remitirse a la Adenda Nro 1.		

Consulta 3 - Solicitud

Consulta	Fecha de Consulta	08-10-2024
Consultamos a la convocante la posibilidad de reducir la cantidad del personal solicitados, esto a modo de ampliar la mayor participación de potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
De acuerdo a la consulta realizada, se disminuyo la cantidad de funcionarios. Remitirse a la Adenda Nro 1		

Consulta 4 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	
Solicitamos amablemente a la convocante, pueda aceptar empresas con cantidad de 7 personales inscriptos en el IPS, de manera a dar mayor participación a potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	
Se modifico la cantidad de funcionarios. Remitirse a la Adenda Nro 1		

Consulta 5 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	
Con respecto a la adenda realizada, las modificaciones se notan en el apartado denominado "Capacidad Técnica", pero se verifica que en el apartado "Requisitos documentales para evaluar el criterio de capacidad técnica" siguen los requisitos de la versión 1 de PBC. Consultamos si por cuál de las dos secciones se regirá la evaluación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	
De acuerdo a la consulta realizada, se procedió a la modificación. Remitirse a la Adenda N°2.		